Isétnta kot OuotdTnta

Acknon 1 Alveton woookelés tplywvo ABCue AB = AC) koaw n Siduecog tov AM. Na
agrodelgete 0L kAde onueio Tng Stauécov woaateéxel amo to onueta B, C.

A

D e
=<
)¢

Acknon 2 Aivetan 16ookeAég Tolywvo ABCue AB = AC). Ztic srpoektdoels Twv AB; AC
Teo¢ ta onuelo B, C demwpovye avtictoya onueia D, E €101 wote AD = AE.
Na detgete 0L Tow onpelo D kaw E woasEyouvv amo tnv BC.

A

Acoknon 3 Aivetar telywvo ABC kat to Uwog tou AH. Xtnv meoéktacn tng AH 1Qog
To H Yewpovue onuelo O tétowo vote AH = HO.
Na Seyyvel 011 ta Tplywva ABC ko BOC eivan {oa.



Aoknon 4 Aivetow kOkAog (0, p) kaw €va cnuelo K €EmteQkd Tou kKUkAov. Av KB ko
KA elvon epasttéuevo tunpata! tov kdkAov, va Seyxdel ot eivon (oo

A

Acknon 3 Na agrodelgete 011 yio S0 opdoynvia Telywva To €Enc:

1. Av €xouv TG V0 TAEVEES TOVGS avTicTolya (Geg, TdTe elvar {GaL.
2. Av €xouv ula yovia avtictoya {on(ektds tng opdng), tote eivar ouoto aAAd oxL

loa.

Acknon 6 Na egetactel av TO TTOQAKAT® TTOQAAANAGYyQouua etvarl oo, kot vo PBeedel
0 Adyog ouotdtntag(dTTou VITAQXEL):

Eva, evdvypauuo turipa Adue 6Tl epdmtetar ce va kUkAo (0, p) 6To cnueio M, av 6To cnuelo avTd
elvon kddeto atnv aktiva OM.
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Acoknon 7 To JTOQOKATO TeTEAITAgLQEO €lvarl Ouota, ue Adyo ouodtntag 2(Tov EFGH
7t00¢ T0 ABCD). Na Beedovv ov HE, EF.
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Aoknon 8
Ta TopokdTo TTOQAAANAGYQauua etvor duota. Av n megipetpos tov FGHE eivar 30, va
Boette:

1. Tov Adyo ouyordtntag tov ABI'A mpog 1o KAMN.
2. Tiwg mAgveég Tou KAMN.




Acoknon 9
Y10 TTOQOKAT® oxnua, n BE etvar stapdAAnAn atnv CD. Na Selgete 6Tl T Tpiywva ABE
kor ACD etvaw duota.
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